Résultats du jeu n° 37

PIF'Optimiste

Solution du jeu N°37 Mots placés Réf.
1MV EDANI T DEVIANT H 3
2D EBL URDO BOULDER G 7
3[GONORTE GROOVENT 5D
4F L I N A TE FAILLENT 10 C
5C HI NARA CHAINARD 3 A
6MM1 T HE NU MINUTE K 1
7 AL AMI S AMBLAI 11 G
8R E D OUVE DEVOREUR 13 C
9C A PI X E S EXCIPAIS O 8
MR Y F OL E S FORMYLES 1 H
MMEL QU I T OIL F 13
12 A RU Z E S SURJALEZ 15 A
13IP I K OT ? S cOCKPITS M 8
14WE NE S E ? WESLEYEN M 8
15|1A G E U BAGUE 7 G

Score = total (1871) - reliquat (20) = 1851 points.

Pts

74
79
98
77
80
7
20
76
266
329

328
320
84
18

Solution trouvée par Paul Stevens,Nicole dufaud, Giséle
Lamaze et Marie Pagés. Félicitations a eux.
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Voici une autre belle solution a 1790

Roger Livertoux.
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Classement du N°37

Stevens Paul
Dufaud Nicole
Lamaze Gisele
Pagés Marie
Lejeune Jean-Paul*
Marin Yann*
Dessevres Claude
Lejeune Chantal
Fournier Alain
Dhondt Marie-Thérése
Lombard Frangois*
Thiriot Frangois
Verneau Robert
Damiano Edouard
Mezard hervey
Lotter Elisabeth
Molinier Michéle
Joubert Denise*
Sfeir Adel*
Livertoux Roger
Massuyeau Karine
Gobard Joélle
Tschaen Eugéne*
Schrive Denis
Briday Raymond
Saleta Jacques
Gambart Gérard
Lamant Jacqueline
Vallois Evelyne
Salmeron Maryse
Luce Pascal
Dessard Guy
Philadelphe M-José
Laisné-Gobard Christiane
Clause Gisele
Garreau M-Noélle
Guiot Josiane
Jarry Mariette
Schone Claude

septembre 2021

Belgique
82000
31750
11400
Belgique
37520
85270
Belgique
Suisse
62221
92500
01800
71420
20200
78000
07430
11400
16000
Liban
91470
85100
94160
68000
60550
71170
59154
85800
85440
08400
8400
31400
08140
16290
93100
77000
72000
83110
10370
85440

Ville
Oupeye
Montauban
Escalquens
Castelnaudary
Trooz
La Riche
Saint Hilaire de Riez
Theux
Genéve
Noyelles/Lens
Rueil-Malmaison
Meximieux
Génelard
Bastia
Versailles
Davézieux
Castelnaudary
Angouléme
Jdeidet-el-Metn
Limours
Les Sables-d'Olonne
Saint-Mandé
Colmar
Verneuil-en-Halatte
Chauffailles
Crespin
St Gilles-Croix-de-Vie
Talmont-Saint-Hilaire
Vouziers
Montfauxelles
Toulouse
Douzy
St-Saturnin
Montreuil
Melun
Le Mans
Sanary-sur-Mer
Villenauxe-la-Grande
Talmont-Saint-Hilaire

Score

1851
1851
1851
1851
1837
1827
1827
1827
1827
1827
1819
1819
1819
1808
1805
1798
1795
1793
1790
1790
1764
1753
1748
1747
1730
1722
1711
1710
1697
1695
1694
1657
1625
1520
1506
1213
1172
1064
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Une solution originale a 1711 points proposée

par Gérard Gambard
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Meilleure question subsidiaire : POIKILOTHERMIES
a 1220 points de Jean-Paul Lejeune.
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La question subsidiaire a été traitée par 6 joueurs.
La meilleure de Jean-Paul Lejeune est a 1220 points.

1- DEVINA H8
2- LUBERON 12B
3- LOTO B12
4- TIEN 14G
5- CRENAI E10
6- HE 151
7- AMBLAS 13J
8- RAVE N12
9- EXCISA 09
10- IL 15E
11- MIE 15L
12- BER D12

13- POIKILOTHErMIES a 1220 points.

Les autres mots trouvés ont été :
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Guy Dessard a lancé un nouveau jeu :

Les spirales infernales qui court jusqu'au 30 novembre
minuit.

Ce concours est gratuit et ouvert a tous.

Il s'agit de remplir des grilles en forme de spirale a I'aide
de mots admis au Scrabble (ODSS8).

Quatre formes de spirales possibles sont a compléter.
Pour chaque spirale on utilise les jetons d’un seul jeu de
Scrabble avec leurs valeurs.

Il s’agit donc d’inscrire une des 102 lettres du jeu dans
chaque petite case blanche.

Finalement, il ne restera alors que DIX caramels dans la
réserve disponible !

Une spirale commence par un mot de 2 lettres et par
|'étoile centrale puis 3 lettres, puis 4... et se termine par
un mot de 14 lettres.

Les mots se lisent comme d’habitude, soit de gauche a
droite, soit de haut en bas.

Le score total s’obtient par addition des points
scrabblesques des treize mots placés.

Voici une idée des quatre formes possibles. de 1 4 4. successivement appelées DB.DH.LB et LH.

N°1: Dextrogyre - bas | N° 2: Dextrogyre - N° 3 : Lévogyre - bas N° 4: Lévogyre - haut
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Pour plus d'information contactez Guy dessard qui vous fera
parvenir le réglement complet ainsi que le bulletin
réponse

guy.dessard@wanadoo.fr




